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− розвиток дистанційного навчання офіцерів поліції, зокрема, 
поліцейській етиці (Іспанія, Норвегія, Швеція, Фінляндія тощо).  

Загалом, прийняття Європейського кодексу поліцейської етики стало 
початком роботи зі стандартизації високоетичної діяльності поліції, а також 
стандартизації педагогічної діяльності поліцейських навчальних закладів у 
сфері навчання курсантів поліцейській етиці на загальноєвропейському рівні. 
Важливість цього кодексу обумовлена узгодженими вимогами до роботи 
поліції на європейському просторі, побудованих на принципах 
високоморальної етичної поведінки.  

Відтак, актуальним та надзвичайно важливим на сьогодні завданням у 
сфері впровадження європейських стандартів у діяльність Національної 
поліції України виглядає вирішення питання щодо повноцінної ратифікації 
фундаментальних міжнародних документів із питань стандартів поліцейської 
діяльності [2, с. 58-60], із подальшим 
«перенесенням»/упровадженням/імплементуванням окремих положень 
названих актів до Закону України «Про Національну поліцію».  
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АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗДІЙСНЕННЯ 
ЮВЕНАЛЬНОЇ ПРЕВЕНЦІЇ 

 
Дитина є об’єктом підвищеної уваги з боку родини, суспільства, 

держави. Унаслідок фізичної та розумової незрілості людина до набуття 
повноліття потребує спеціальної охорони та піклування, включаючи 
належний правовий захист із моменту народження. Дитина має бути 
повністю підготовлена до самостійного життя в суспільстві та вихована в 
дусі гуманістичних ідеалів, і особливо в дусі миру, гідності, терпимості, 
свободи, рівності і солідарності. Утім, ані родина, ані суспільство не завжди 
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здатні створити відповідні умови розвитку та виховання неповнолітнього 
члена соціуму. 

Аналіз статистичних даних Генеральної прокуратури України свідчить, 
що за п’ять неповних років (з 2014 року до вересня 2018 року включно) 
кількість зареєстрованих правопорушень, вчинених неповнолітніми або за їх 
участю, сягнула майже 29 тис. випадків, а близько 33 тис. дітей стали 
потерпілими від злочинів різного ступеня тяжкості. Вказана ситуація 
обумовлюється низкою соціально-економічних та політично-правових 
факторів, недоліками в організації роботи уповноважених органів публічної 
влади, руйнуванням культурних традицій виховання дітей та піклування про 
них у родинному та соціальному середовищі. 

Визначення сутності, особливостей, форм і методів здійснення 
ювенальної превенції викликає особливої уваги з боку дослідників. 

Для реалізації поставленої мети потрібно вирішити такі основні 
завдання: доречно визначити сферу ювенальної превенції як об’єкт 
адміністративно-правового регулювання, охарактеризувати нормативні 
засади здійснення ювенальної превенції. 

У роботах науковців особливу увагу присвячено дослідженню сутності 
та змісту відносин, що виникають у процесі здійснення ювенальної превенції 
як об’єкту адміністративно-правового регулювання та адміністративної 
діяльності Національної поліції України. Відносини ювенальної превенції є 
одним із видів зовнішньоорганізаційної адміністративної діяльності 
спеціально створених підрозділів Національної поліції. 

Ледве познайомившись із працівниками відділу, ми стали свідками 
реальної, далеко не легкої роботи. Сюди приходять неповнолітні, які скоїли 
злочини, батьки, які несуть адміністративну відповідальність за своїх дітей, 
погодинно надходять рапорти з місць, де відбулися надзвичайні події за 
участю дітей. Якщо хоч у одній заяві, пояснювальній або іншому документі є 
слово «дитина», він одразу потрапляє до робітників ювенального блоку 
поліції. Безліч паперів повинен опрацювати поліцейський щодня. Але робота 
з документами – це лише третина портрету працівника поліції. Навіть 
перевірка місця проживання дитини може стати проблемою, адже бувають 
неодноразові випадки, коли «батьки» у нетверезому стані чинять опір поліції. 
Як розповіли нам працівники поліції, були випадки коли знаходили 
нормально одягнуту дитину з «благополучної» родини в нетверезому стані, 
яка не перебувала на обліку. 

На сьогодні молодь перебуває зовсім в іншому середовищі. Виявляється, 
що певну частку правопорушень скоюють підлітки, які ще десяток років тому 
вважалися б зразковими дітьми. І ці правопорушення бувають абсолютно 
різного характеру, у переважній більшості, через незнання своїх прав та 
обов’язків.  

Із огляду на вищевикладене, підрозділи, уповноважені на протидію 
дитячим правопорушенням, підлягають повному перезавантаженню. За часів 
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новітніх технологій, миттєвого поширення інформації та появи нових 
тенденцій серед молоді вони мають шукати та впроваджувати нові методи і 
підходи, що будуть відповідати цим сучасним викликам. Ще кілька років 
тому мало хто з нас знав про суїцидальні групи у соцмережах або 
екстремальні селфі ... а сьогодні ми зіткнулися з такими проблемами та 
розуміємо, що не готові до їхнього ефективного вирішення. 

Поряд із іншими державними установами від ефективності роботи цієї 
служби залежить здоров’я, безпека та часто життя дітей. Тут і протидія та 
попередження випадків сімейного насильства, і робота з дітьми, які 
переступили закон, і робота з тими дітьми, які залишилися без батьківського 
піклування, і розшук дітей. 

Окрема тема – діти, які проживають у зоні проведення 
антитерористичної операції. Тут постають свої виклики та шляхи вирішення 
проблем. 

Посилення цієї служби – невід’ємна частина реформи. І тут дуже 
важливим є кадровий склад, тому що з дітьми повинні працювати небайдужі, 
толерантні, спеціально підготовлені поліцейські. 

Вплив на протиправну поведінку дітей є одним із основних завдань 
поліції. Особливу увагу слід приділяєти такому елементу адміністративно-
правового статусу підрозділів ювенальної превенції як компетенція та 
повноваження. 

Після робочого дня, проведеного разом із працівниками ювенальної 
превенції, стала зрозумілою одна річ: завжди слід думати про наслідки до 
того, як зробити якусь дію, адже за все доводиться відповідати. Робота 
поліцейських цікава, небезпечна та важлива. Ці люди щодня намагаються 
покращити життя дітей, допомагають їм виправити свої помилки та помилки 
дорослих, які їх оточують.  
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